

Referat af bestyrelsesmøde 06.03. 2007 kl. 19.00 i nr. 86

Afbud fra Dennis - resten af bestyrelsen er til stede

Ad 1 Godkendelse af referat fra sidste møde
OK

Ad 2 Gartner:
Den kraftige beskæring af træer og buskadsler berøres.
Kontraktdato fra marts til marts. Vi bibeholder samme gartner endnu et år
Gartnerregning steget fra 168.000 til 172.000.
Afvaskning af legeredskaber slettes.
Vi får 6 m³ sand til sandkasser som fordeles.

Ad 3 Generalforsamlingen
Jørgen Garp er villig til at være ordstyrer, evt. formøde med Helge og Dennis, da der er mange punkter på dagsorden.
Opgaver: Den ekstraordinære GF indledes af **Jørgen Krieger**, der forklarer, hvad der ikke kommer med i de reviderede deklARATIONER (kommunens indsigelser) og som styrer denne efter ordstyrerens indledning.
Deklarationer og vedtægter skal underskrives af bestyrelsen, når de er vedtaget.
Bent skal sende vedtægter til Jørgen.
Lene formulerer indkaldelse til ekstraordinær + ordinær GF, **Jørgen** sørger for kopiering og **Lene** deler det ud med alle bilag (forslag fra bestyrelse/antenneforening og arealudvalg), vedtægter/deklarationer og tilbud/folder fra TDC.
Ordinær GF, i direkte forlængelse af ekstraordinær GF:
Under formandsberetning (**Helge**) vil **Jørgen** have indlæg om ”sti” og **Bent** indlæg om hjemmeside.
Under kassererens beretning vil **Morten** forklare om plan m.h.t. kontingentfordeling + udbedring af stier over en årrække.
Hvis budgettet vedtages, bliver reparationerne udført efter bestyrelsens plan.
Hvert udvalg får 5 minutter til indlæg derefter.
Poul Erik (fra antenneforeningen) og **Dennis** vil præsentere det nye forslag om fusionering. Den ordinære GF i antenneforeningen bliver 11.04.07.
Indslag fra TDC (fra 20-21) kommer måske før nogle af de ovenstående punkter, Derefter forslag og valg

Ad 4 Evt:
Møde 20.03, hvis der er indkommet flere forslag fra beboere – hos Dennis i nr. 58

Mødet slut kl. 21.30

Referent: Anni Risbo Jessen